

南通“春风行动”拉开大幕

280场招聘会15万个岗位等你来

晚报讯 昨天,在甘肃省陇南市徽县“春风行动”招聘会现场,市人社局组织的中天科技海缆、中集能源装备、罗莱生活科技等16家优质企业盛情向求职人员推荐着南通企业和岗位。这是市就管中心首次在春节前赴外开展劳务对接活动,标志着南通市2024年“春风行动”招聘活动正式拉开大幕。

为抓好春节前后招聘求职高峰期和企业复工复产关键期就业工作,进一步加强人力资源引进,更大力度保障我市企业2024年用工需求,市人社部门主动作为、提前部署,在全市开展2024年度企业用工需求调查,覆盖重大项目、重点产业链供应链、先进制造业集群、“专精特新”等类型企业12257家,为精准掌握研判用缺工情况奠定基础。近期还将出台《南通市2024年春风行动活动方案》,明确春风行动期间人力资源引进相关政策,包括企业招聘补贴、人力资源机构推荐就业奖励、来通就业或返岗就业交通补贴等。

2月5日,“南通爱才 通通回来”2024新春交流大市场活动将在南通大学啬园校区举办,抢抓通籍学子寒假返乡时机,搭建人才供需对接绿色通道,加快推进“通才回通”“通才留通”。活动将采取线上线下相结合的方式进行,线下招聘会将组织400余家优质用人单位参会,提供岗位11000余个,其中硕士以上岗位165个,最高年薪可达40万元。

节后,从正月初九开始,赴外招聘工作专班将兵分三路,带领企业赴陕西、贵州、山西等地,密集开展跨地区人力资源引进活动,提供“点对点”接工服务,预计输送农民工就业返岗1200人。

整个2月,全市将依托人力资源市场、零工市场、家门口就业服务站

等,分行业、分领域、高频次推出140场线上线下招聘活动,确保春节前后全市人力资源市场天天有岗位、周周有招聘,为劳动者提供更加丰富、直接、透明的岗位信息。其中,2月10日(正月初一)至2月24日(正月十五),全市人社部门将联动举办26场“就在家乡·职通未来”新春大型公益招聘活动,打造现场招聘、网络招聘、直播招聘“三位一体”招聘服务体系,同步提供求职登记、职业指导、政策咨询等一站式公共就业服务,为返乡人员护航就业路。

“情系桑梓 梦圆南通”。元宵节前后,利用2024年寒假学子返乡的高峰期,人社部门将邀请300余名通籍学子代表参加新春座谈会,推介最新的南通发展环境和人才政策,宣讲我市青年人才选调政策,同时精心设计风光游、工业游、园区游于一体的参观线路,让通籍学子实地感受家乡变化、发展潜力,充分激发“学子归巢、筑梦家乡”的愿景。下一步,我市还将深化“访企拓岗”专项行动,摸清我市重大项目人才需求,带领企业赴重点高校开展“南通日”系列活动,将对口院校的专业优势转换为我市引才资源。

据了解,我市在“春风行动”期间计划举办280场招聘活动,累计提供约15万个应聘岗位。市人社部门将持续做好跨省劳务协作、专场招聘、组织接工返岗等活动,以招工引才留人的真招实举,助力群众“就业好”,助力企业“开工稳”,助推经济“开门红”。

记者何家玉



春运出行 这份安全提示请收好

为期40天的2024年春运已经开启,春运期间出行一定要注意安全。

自驾篇:提前了解交通路况信息,合理安排出行时间和路线;高速公路行车要保持安全车距,行经拥堵、缓行路段不要随意穿插,切勿占用应急车道,注意提前观察高速出口标志牌有序驶出,一旦错过出口要从前方出口驶出,如果发生交通事故或车辆故障,牢记“车靠边、人撤离、即报警”;农村道路行车遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道路,要减速慢行;遇低温雨雪冰冻天气,要降低车速、保持车距,不急打方向、急踩刹车,防止车辆失控侧滑侧翻或追尾。

客车篇:乘坐客车出行,要选择正规营运客车,乘车时全程系好安全带;不要乘坐站外“黑车”及非载客车辆,发现违法行为主动举报;拒绝乘坐超员车辆;上车之后,要观察车辆安全门、安全锤、灭火器的位置,发生意外情况时,可以第一时间找到它们;为了自身和他人安全,请不要携带违禁品上车。

列车篇:严禁携带易燃易爆品上车,严禁在车厢内吸烟或使用明火;上车后要熟悉列车消防设施,清楚自己所处的位置,做到意外发生时“求救有

门”;如果发现所在车厢存在安全隐患,积极向工作人员反映;若车厢发生火灾,切勿惊慌,不要堵塞车厢通道,要积极配合工作人员;发生意外时,可使用安全锤敲击紧急逃生窗红色圆圈提示位置,将窗户击碎后快速疏散。

飞机篇:不要携带易燃易爆品上飞机,禁止在飞机上吸烟和使用明火;登机后熟悉起飞前的安全指示,记牢紧急出口位置;乘坐飞机时,全程需系紧安全带,起降时不随意走动;若机舱内发生火灾,要根据空乘人员的引导,正确有序逃生;飞机迫降时,采取防冲击姿势,小腿尽量向后收,超过膝盖垂线以内,头部尽量向前倾,贴近膝盖或者前排座位的靠椅。(来源:中国应急管理报融媒体工作部)



通印北路、劳护支路、星汉路、范家圩路……

崇川区9条新建道路和无名路命名

晚报讯 城市发展,道路先行。昨天,记者从崇川区民政局获悉,经南通市人民政府批准,崇川区区域范围内又有9条城市道路正式命名、有了“身份证”。

此次配上“身份证”的9条道路,位于任港、虹桥、观音山、天生港镇、新城桥、永兴、文峰等7个街道辖区,以新建的城市配套道路、无名路为主。如:起讫点为外环西路至战胜路的纬三路,命名为通印北路;起讫点为姚港路至劳护后巷的虹桥路北侧规划路,命名为劳护支路;起讫点为观畅路至青年中路的园林路东侧规划路,命名为星汉路;起讫点为农场河至兴港路的时马圩路,命名为范家圩路。

道路不仅是连接两地的通道,更是承载文化底蕴和居民情感的纽带。崇川区民政局十分重视道路命名工作,定期对辖区内新建城市道路进行摸排,对需命名道路进行现场勘测,在全面掌握需命名道路长度、宽度、走

向、形状、起止点等基本属性的基础上,与规划部门对比认证,对符合命名条件的道路,广泛征求街道、社区及附近居民群众意见。之后,在尊重群众意愿、历史文化、符合地理环境等原则指导下,拟定道路命名方案,并召开专家论证会对方案进行反复推敲、修改、完善。最终通过网站向社会公开征求意见,力求精准恰当。如:永兴街道内此次新命名的道路因位于江畔花苑旁,同时,道路延伸至船闸西路靠近江边,位于长江江畔,故命名为“江畔巷”。

在城市建设日新月异的进程中,道路命名作为城市规划的一部分,越来越受到重视。道路名称不仅是简单的标识,更是城市文化、历史和精神的体现。区民政局将持续放大地名管理的职能优势,在及时做好城市道路命名的同时,加强对不规范路名的整治,为方便群众生活和助力崇川区高质量融合发展贡献力量。

记者陈静 通讯员姜卫松



昨天,海安市市场监督管理局墩头分局开展春节前食品安全检查,保障群众安心过年。图为执法人员在超市检查食品安全。周强

有效缓解环保领域融资难题,打造环保产业综合金融服务模式

南通首笔“环保担”业务落地

晚报讯 美丽南通蝶变的背后,离不开绿色金融工具的强力支持。1月31日,在江苏信保集团南通分公司增信支持下,江苏银行南通分行为双登天鹏冶金江苏有限公司投放3000万元“环保担”贷款。这也是南通地区落地的首笔“环保担”业务。

近年来,随着生态环境基础设施建设规划的推进实施,大额融资难、融资贵的问题依然存在。为有效缓解环保领域融资难题,江苏省财政厅、生态环境厅以及江苏信保集团联合推出“环保担”综合金融服务模式,通过再担保、担保、增信等综合金融服务,为省内企业开展生态环境基础设施建设、减污降碳、生态保护修复、节能环保服务、资源循环利用等环保

项目进行增信和风险补偿。

双登天鹏冶金江苏有限公司为民营绿色制造业企业,主要从事废铅酸蓄电池、废铅渣的回收处置,拥有危险废物经营许可证,为省生态环境厅核准的为数不多的废铅酸蓄电池处置利用企业。近年来,公司积极响应国家环保政策号召,坚定推进绿色低碳事业,持续打造再生资源循环产业链,努力服务地方循环经济。随着公司产能不断扩大,对资金需求也逐步增大,经江苏信保集团南通分公司与江苏银行南通分行“银担携手”,成功落地3000万元“环保担”业务,为企业扩大经营提供了强有力资金支持。

记者张水兰 通讯员石晓晶